

Obrtnička i tehnička škola Dubrovnik za školsku 2021./2022. godinu nudi upis sljedećih zanimanja:

TROGODIŠNJA ZANIMANJA:	BROJ UČENIKA KOJI UPISUJE:
<i>Automehaničar</i>	<i>11</i>
<i>Vodoinstalater</i>	<i>11</i>
<i>Elektroinstalater</i>	<i>11</i>
<i>Elektromehaničar</i>	<i>11</i>
<i>Pomoćni cvječar</i>	<i>10</i>

ČETVEROGODIŠNJA ZANIMANJA:	BROJ UČENIKA KOJI UPISUJE:
<i>Tehničar geodezije i geoinformatike</i>	<i>22</i>
<i>Frizer DON</i>	<i>16</i>
<i>Kozmetičar DO</i>	<i>8</i>

Nema bodovnog praga, najbolje rangirani učenici ostvaruju upis.

Kratki opis svih zanimanja:

Automehaničar

Automehaničari popravljaju i servisiraju automobile i manje kamione. Osnovni posao automehaničara sastoji se u utvrđivanju i uklanjanju kvarova i oštećenja na motoru. Kako bi svoj posao mogli dobro obavljati, trebaju poznavati dijelove i princip rada motora, kao i toplinske i hidraulične zakone i procese. Prilikom servisiranja uglavnom provjeravaju, podmazuju i prilagođuju dijelove motora, kako bi spriječili mogući nastanak kvarova. Rutinski pregledavaju svjećice, mehanizme kočenja, podsustav za paljenje, razinu ulja u motoru. Podešavaju signalnu opremu auta. Ispituju položaj motora, tlak, temperaturu, potrošnju motora, električne i vozne karakteristike.

Vodoinstalater

Vodoinstalateri izrađuju, montiraju i popravljaju elemente instalacija i uređaja koji omogućavaju siguran dotok vode od glavnog voda do trošila. Vodoinstalateri rade na izradi i pripremi elementa instalacije i uređaja za ugradnju, obavljaju pripremne radove na objektu za izvođenje vodovodnih instalacija, poslove montaže i priključivanje sustava za pripremu tople vode, solarnih sustava, dezinfekcija mreže i spajanje cjevovoda za odvod otpadnih voda. Vršu ispitivanje i nadzor vodovodnih uređaja tijekom rada te rade na održavanju i čišćenju vodovodnih uređaja.

Elektroinstalater

Elektroinstalateri ugrađuju električne instalacije i postavljaju uređaje električne rasvjete. Oni održavaju i postavljene uređaje te otklanjaju moguće kvarove. Rade i na obilježavanju instalacija, postavljanju cijevi i vodova, ugradnji razvodnih ormara, priključnih elemenata, električnih uređaja i elektroopreme. Električne sustave instaliraju uglavnom u stanovima, uredima, tvornicama i privatnim poduzećima. U radu se služe standardnim elektroinstalaterskim alatom, koji čine kombinirana kliješta, čekić, ključevi raznih veličina, bušilica, instrumenti za mjerenje.

Elektromehaničar

Elektromehaničari održavaju, popravljaju, montiraju i demontiraju električne strojeve i kućanske aparate. Mogu raditi u industrijskim postrojenjima ili voditi samostalan obrt. Sastavljaju i električne mjerne instrumente i baždare instrumente u serijskoj proizvodnji. Izrađuju elektrotehničke crteže i sheme, te elektromehaničke sklopove uređaja i strojeva.

Pomoćni cvjećar

Zanimanje za učenike s teškoćama u razvoju. Pomoćni cvjećar obavlja poslove vezano za uzgoj, pravilnu njegu i zaštitu cvijeća. Aranžira i pomaže pri aranžiranju i uređenju prostora, okućnica, cvjetnjaka, travnjaka i sl. Školovanje za spomenuto zanimanje preporuča se onima koji vole prirodu i cvijeće. Zaposlenje je moguće u cvjećarnici i vrtlarskoj proizvodnji.

Tehničar za geodeziju i geoinformatiku

Radi na poslovima mjerenja zemljišta, održavanja katastarskih elaborata, iskolčenja građevinskih objekata, praćenja njihove izgradnje te njihovog ponašanja tijekom uporabe. Kroz četverogodišnji program učenici se osposobljavaju za rad s instrumentima te izradu geodetskih planova i nacрта. Stjecanje vještine geodetske izmjere i obrade podataka ostvaruje se na geodetskim vježbama koje se provode na terenu. Nastavak obrazovanja moguć je na geodetskom, građevinskom i drugim srodnim fakultetima i visokim školama.

Frizer

Frizer pruža usluge oblikovanja i njege kose te uređivanja brade i brkova klijenata. Također izrađuje perike i umetke za kosu, pruža usluge bojanja trepavica i obrva, a ponekad i dekorativnog šminkanja. Frizeri se zapošljavaju uglavnom u frizerskim salonima, no mogu raditi i na televiziji, filmu ili u kazalištu. Dobar frizer nije obrtnik, dobar frizer je umjetnik. Trajanje obrazovanja: 4 godine-dualni model obrazovanje. Mogućnost nastavka obrazovanja nakon položene državne mature.

Kozmetičar

Kozmetičar pruža usluge uljepšavanja i njegovanja kože lica i tijela, oblikovanja tijela te korektivnog i dekorativnog šminkanja. Poslovi koje obavlja kozmetičar ovise o vrsti kozmetičkog tretmana. Osim čišćenja kože lica i tijela, radi se i na uklanjanju, odnosno smanjivanju bora, strija i suvišnih dlačica. Kozmetičari pružaju i usluge masaže lica i tijela, njege i pilinga kože, aromaterapije i dr. U svom radu koristi različite postupke i aparate kako bi pomogao ljudima u rješavanju problema prekomjerne težine, celulita i slabije cirkulacije. Manikiranjem njeguje kožu ruku te prste i nokte na rukama, a pedikiranjem njeguje kožu stopala i prstiju na nogama te nokte na nogama. Pružaju i usluge dekorativnog i korektivnog šminkanja. Trajanje obrazovanja: 4 godine - dualni model obrazovanje. Mogućnost nastavka obrazovanja nakon položene državne mature.